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Testaki...

Tunpa: Huepounvia

1. Eiodyovtag To aUppoAo V 0To avTioTolxo KOUTi, XapaKTNPIioTE TIC OUOKEVEC OTOV
ETTOUEVO TIIVAKA WC OUOKEVEC «E10080U» R «€EOBOU»,

(9 ZUOKEVEC Ei06d0u E€6d0u
Vo TTovTiki
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‘J Xelp1oTApIO TTAIX VIS IWY

eﬁ Hxeia

(9 povadeg)

2. Na oupmAnpwoeTe Ta Kevd OTIC TPOTACEIC TTOU dKoAoUBoUV pe TIG KaTtdAAnAeg Aé€eic.

o ITNVKoooee Muis B, (K.M.E. h CP.U) yiveTal olppwva pe TIg
odnyieg pag, n emeepyacia Twyv dedopEVWY TTOU £10dyovTdl OThV HVARN TOU UTTOAOYIOTA.
e Me Thv PonBela Tou g........................ HETATPETTOVTAI EIKOVEG, WTOYPAWIEC KAl KEIPEVA OE

NAEKTPOVIKA HOP@PR Kal l0dyovTal oTov UTIoAoYIaTH via emeepyaaia.

e Ta dedopéva Kai ol KATAAANAEG via Thv eTte€ epyacia Toug evToAEC amoBnkeUovTal Tpoowpivd
OThV Moo Ree (Random Access Memory = M. T Tloiiin)

e [a va unv xdooupe Ta dedopéva Kai TIC TTANPOPYOopieC Ta amoOnNKeUoUpE 0e €I0IKEC OUOKEUEG, Ol
oToieg AéyovTal d............c......... [T

(5 povadec)

3. MmopeiTe va TeplypdyeTe TWCE KAl UE TTOIEC OUOKEUEC £10080U Kal ££6dou Ba gTIaEoupe
Hia oxXoAIKA epnpepida He TOV UTTOAOYIOTA TOU OXOAEIOV; (amavrviore oy miow oehida)

(6 povadeg)

KaAn EmiTuxia



